


OTHOoCUTenbHas
aTOMHasA u
MOJIeKynsapHas
MacCcChbl

—



. Macca aTtoma

ma(o)=

=0,0000000000000000000000000266 ke

\



1 aToMHasas eanHuua macchl
(1 a.e.m.)

-ato 1/12 yactb macchbl
nsorona yrnepoaga '2C

(sriepedu ceepxy ykazaHa Macca U30mora)

\



m_ .= 16 a.e.m.

a(0)

\



3anaHue 1.

YTO O3HayvalT cneayroLwme

3anucun?
m, = 32 a.e.M.
m = 56 a.e.M.

a(Fe)




. OTHOCUTEeNnbLHaA aToOMHasaA Macca

1 Obo3HavyaeTcs Ar

A_noka3biBaeT BO CKOJIbKO pa3
Macca aTomMma gaHHoro
XMMUYECKOro 3rieMeHTa
oonbwe 1/12 yacTn macchbl
nsorona '%C.

\



3agaHuve 2.3anuvwinte 3HaYeHus

OTHOCUTEJIbHbLIX ATOMHbLIX MaAdCC
JNIeEMEeHTOB




lll. OTHOCUTenbLHaa MonekynsapHas
Macca

O0Oo3HayvaeTcHs Mr

M_noka3biBaeT BO CKOJIbKO pa3
Macca aTomMa AaHHoro

XUMUYECKOro anemMmeHTa oonblue
1/12 yactu maccbl usortona '%C

\



I paCCUYUTbIBAETCA NyTem
CJTIOXXEeHUA OTHOCUTEJIbHbIX
dTOMHbIX MACC J3JIEMEeHTOB,

YMHOXEHHbIX Ha MHAOEKCbI

\



PacuyeT oTHOCUTENbHbIX
MOJEeKYNAPHbIX Macc Kucnopoaa v
BOAbI

M (o0,) =2 A (o) =2x16=32

M_(H,0) =2 A (H) + A (0) =2x1+16=18

\



3aKpensrieHue

BblnonHuTe 3agaHune
Ne 1-33 13 sagadvHuka

\



[lomaluHee 3agaHue

1 KoHcnekT Bblyuntb (naparpad)

1MncbMmeHHO 3agaHuA NeNe
1-32, 1-34, 1-38 u3
3agavyHMKa

\



